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Добрий день, дорогі наші друзі, вчителі та Ваші чудові діточки! 

     Дуже раді, що в нас є така можливість познайомитися та спілкуватися з 

Вами завдяки капелану Віктору Радченко. Дійсно, за ці останні, важки роки 

Ваша щиросердна допомога зігрівала душі наших вихованців та всього 

колективу. Ваші подарунки завжди були своєчасними, доречними і 

створювали нашим діточкам додаткове свято. Якщо колись ми Вам не 

відповіли та не зв'язалися письмово, то пробачте нас, будь ласка, бо до 

минулого року з нами проживало багато військових, захисників, які теж з 

усіх міст України передавали нашим вихованцям подарунки, та можливо, 

десь ми загубилися, але дякуємо Богу, що маємо зараз можливість 

подякувати за всю Вашу увагу. Наші учні теж приймають участь в різних 

ярмарках, з яких гроші йдуть на допомогу військовослужбовцям, тому ми 

знаємо, як це робиться від щирого серця. 

     Зараз у  нас лікуються і навчаються 295 дітей з усієї Луганської області: 

діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти-напівсироти, діти-

інваліди, діти з багатодітних сімей, діти із сімей переселенців, діти з 

малозабезпечених сімей, діти з сімей категорії «мати-одиначка»,  діти з 

сімей-учасників бойових дій. Є діти з повних сімей, але з таким же діагнозом 

захворювання верхніх дихальних шляхів. Було би дуже приємно, якщо би ми 

почали спілкуватися он-лайн. Ми маємо сторінку в Фейсбуці. Добавляйтеся 

до нас в друзі і будете бачити усе наше життя. Надалі пропонуємо 

спілкуватися ближче. 

      Дорогі наші, все , що Ви нам запропонували  в якості подарунків нашим 

дітям, ми з радістю будемо чекати. Особливо , якщо маєте можливість 

подарувати ще й книги, то це буде  чудово. 

      Наші вчителі та наші дітки вітають Вас з наступаючими святами. 

Бажають миру в нашій Україні та добробуту в кожній родині, а Вашим 

вихованцям ще успіхів  в навчанні. 
 
 

     З повагою, вихованці та колектив Новоайдарської школи-інтернату . 

     Обіймаємо. 
 


